

તમે જેને 'પ્રેમ' તરીકે ઓળખો છો એ પ્રેમ છે જ નહીં, તે તો અરસપરસની વૃત્તિ છે, એકબીજાનું શોધણ છે - જે. કૃષ્ણમૂર્તિ

ગાંધીનગર સમાચાર



સે. ૬ અને ૧૪માં રોગચાળાની વણસતી સ્થિતિ આજે સર્વેલન્સ દરમ્યાન તાવના પણ સાત જેટલા કેસ મળી આવતાં ચોંકી ઉઠેલું તંત્ર : વધુ ૧૨ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ૧૪ના ઝુંપડપટ્ટી વિસ્તારમાં છે. આજે આ વિસ્તારમાંથી સાત ગાંધીનગર શહેરના સે. ૬ અને રોગચાળાની પરિસ્થિતિ વણસી રહી જેટલા તાવના દર્દીઓ મળી આવતાં

પાણીની ગુણવત્તા ચકાસવા કેમીકલ ટેસ્ટ માટે નમૂના મોકલાયા તંત્રની ટીમે પાણીના ચાર નમૂના લઈ લેબોરેટરીમાં મોકલ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શહેરમાં જાડા-ઉલ્ટીના રોગચાળાએ જોર પકડતા રોગચાળાનું મૂળ શોધવા તંત્ર કામે લાગ્યું છે. સેક્ટરોમાં સાવધાન થતા પાણીનું સુપર કલોરીનેશન કરવાની સાથે આજે પાણીના ચાર નમૂના કેમીકલ ટેસ્ટ અર્થે લેબોરેટરીમાં મોકલી દેવાયા છે. સે. ૬ અને ૧૪માં જાડા ઉલ્ટીના રોગચાળાએ માથું ઉચકતા રોગચાળાની સ્થિતિના કારણે શોધવા તંત્રને કવાયત હાથ ધરી છે. આ વિસ્તારમાં ગઈ કાલે જાડા ઉલ્ટીના વધુ ૮ કેસ મળતા દર્દીઓનો આંક

આરોગ્ય તંત્ર ચોંકી ઉઠ્યું છે. આજે આ બંને સેક્ટરોના વિસ્તારમાંથી ૧૨ જેટલા જાડા-ઉલ્ટીના વધુ કેસો મળી આવ્યા છે. આ દર્દીઓને સારવાર માટે કેટલાકને સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. સેક્ટર-૬ અને ૧૪ના વિસ્તારમાં આજે જિલ્લા આરોગ્ય તંત્રની સૂચનાને પગલે સિવિલ હોસ્પિટલમાંથી પણ તબીબોની એક ટીમ સે. ૧૪માં મોકલવામાં આવી હતી. આ તબીબી ટીમને સાત જેટલા તાવના દર્દીઓ પણ મળી આવ્યા હતા. જેમને સ્થળ પર જ સારવાર આપવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર શહેરના સે. ૬ ના ઝુંપડપટ્ટી વિસ્તારમાં જાડા-ઉલ્ટીના કેસોએ ઉંચલો માર્યો છે અને આજે

આ વિસ્તારમાંથી ૧૦ જેટલા કેસો મળી આવ્યાનું જાણવા મળેલ છે. દરમ્યાન પાણી પુરવઠો સુપર કલોરીનેશન સાથે આપવાના પાટનગર યોજના તંત્રના નિષ્ણંધ બાદ આજે સે. ૬, ૧૪ અને સરિતા ઉદ્યાન નજીકથી ચારેક જેટલા પાણીના નમૂના લઈ અને તેનું બેક્ટેરિયોલોજીકલ ટેસ્ટ તેમજ કેમીકલ ચેક-અપ માટે પણ મોકલી

આપવામાં આવ્યા છે. આ નમૂનાઓનું પરીક્ષણ અંગેનો અહેવાલ આગામી ચારેક દિવસમાં આવી જશે તેમ જાણવા મળેલ છે. તંત્ર દ્વારા આજે લીકેજસ શોધવા અંગે પણ કવાયત હાથ ધરવામાં આવી રહી પરંતુ ક્યાંય મળ્યા નહિ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. પાણીના કલોરીનેશન અંગેના તમામ ટેસ્ટ પોઝિટીવ આવતાં

પાટનગર યોજના તંત્રને રાહતનો દમ લીધો છે. બીજી તરફ આરોગ્ય તંત્રને જે દર્દીઓ મળ્યા છે તેમના સ્ટુલને તપાસ માટે મોકલ્યા હતા તેમાં પણ સાદા જાડા-ઉલ્ટીના કેસો હોવાનું તારણ મળતાં તંત્રને રાહત અનુભવી છે. જો કે હજુ પણ તંત્ર દ્વારા આ રોગચાળાની સ્થિતિના કારણે શોધવા માટેની

કવાયત ચાલુ છે. આરોગ્ય તંત્રને આજે સાત જેટલી સર્વેલન્સની ટીમો દ્વારા વિસ્તારમાં સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરી છે. તંત્રના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે પરિસ્થિતિને કાબુમાં આવતાં હજુ એકાદ-બે દિવસ લાગશે. જો કે તંત્ર આ સુદે કોઈ જ કચાશ રાખવા નથી માંગું. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સે. ૧૯ નાં જીમખાનામાંથી મચ્છરોના બ્રીડીંગ મળી આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૧૯માં આવેલા જીમખાનાના સ્વીમિંગ પુલ અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાંથી મચ્છરોનું વ્યાપક પ્રમાણમાં બ્રીડીંગ અને લારવા મળી આવતાં અર્બન મેલેરિયા તંત્રને તાત્કાલિક એન્ટી લારવેલની કામગીરી હાથ ધરી હતી. આજે સવારે તપાસ દરમ્યાન ટીમને મોટી સંખ્યામાં લારવા તેમજ બ્રીડીંગ મળી આવ્યા હતા. સ્વીમિંગ પુલ અને તેની આસપાસ પડેલા કાટમાળ તેમજ જુના ટાયરો અને પીપડાઓમાંથી લારવા અને બ્રીડીંગ મળી આવ્યા હતા. ચોંકી ઉઠેલા તંત્રએ તાત્કાલિક એન્ટી લારવેલની કામગીરી હાથ ધરી અને સ્વચ્છતાની કાર્યવાહી કરવા માટે પાટનગર યોજના વિભાગને જણાવ્યું હતું. ગાંધીનગર શહેરમાં આ વર્ષે મચ્છરોનો ઉપદ્રવ પણ ભારેમર જોવા મળી રહ્યો છે તેમજ ભેજવળા વાતાવરણમાં મચ્છરોના બ્રીડીંગ વધુ



નગરની સુંદરતા વધારવા સેન્ટ્રલ વીસ્ટા પર રોપાઓનું વાવેતર

વિશાળ રોજગારી પેદા કરવામાં માઈક્રો લેવલના ઉદ્યોગો અવ્વલ

(વિશેષ પ્રતિબંધ) ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગુજરાતમાં મોટા ઉદ્યોગોમાં રોજગારી મળ્યાના દાવા કરવામાં આવે છે પરંતુ હકીકતમાં ઉદ્યોગોના



આંકડામાં જોઈએ તો તે આંકડા દાવા પ્રમાણેના હોતા નથી. છેલ્લા એક વર્ષમાં ત્રણ પ્રકારના ઉદ્યોગો ગુજરાતમાં એક લાખને રોજગારી આપવામાં આવી હોવાનું આંકડાનું સત્ય જણાવે છે. બલ્કે માઈક્રો ઉદ્યોગોમાં તે આંકડો ૨.૨૭ લાખ કરતાં વધારે છે. સરકારના સત્તાવાર આંકડા પ્રમાણે એપ્રિલ-૨૦૧૧ થી માર્ચ-૨૦૧૨ દરમ્યાન રાજ્યમાં માઈક્રો ઉદ્યોગોમાં ૨.૨૭ લાખ રોજગારી મળી છે, જ્યારે એક વર્ષમાં માઈક્રો લેવલના ઉદ્યોગોમાં ૨.૨૭ને રોજગારી મળી અને મે-એપ્રિલમાં ૪૫,૦૦૦ને નોકરી, મોટા ઉદ્યોગોની મોટી વાતો

હેલ્થ એન્ડ સેનીટેશનના ગુનાઓ માટેની મોબાઈલ કોર્ટની દરખાસ્ત પર ભાજપે સુધારા રજૂ કર્યા

મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય સભામાં રોગચાળાની સ્થિતિ તેમજ અન્ય પ્રશ્નોને લઈ વિષાળ તડાપીટ બોલાવશે ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ૨૦૧૨ મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય સભામાં હેલ્થ એન્ડ સેનીટેશન માટે મોબાઈલ કોર્ટ શરૂ કરવા માટેની દરખાસ્ત પર વિષાળ ભાજપ દ્વારા સુધારાઓ સૂચવવામાં આવતાં સામાન્ય સભા તોફાની બને તેવી શક્યતાઓ છે. ભાજપના કાઉન્સિલર આશિષ દેવે તથા કાર્તિક પટેલે રજૂ કરેલી સુધારા દરખાસ્તમાં શહેરમાં સર્કાઈ માટે નિયમિત કન્ટેઈનરો નહિ ઉપાડાતી એજન્સીઓ સામે પણ દંડનીય જોગવાઈ અને કે સ ચલાવવાની જોગવાઈ ઉમેરવા સાથે રખડતા પશુઓને પકડવા બાદ તેના માલિકો સાથે પણ આ કોર્ટ દંડનીય કાર્યવાહી કરે તેનો સમાવેશ કરવા સૂચવ્યું છે. ભાજપે રજૂ કરેલી આ દરખાસ્તને કાઉન્સિલરો શ્રી સુરેશ મહેતા, શ્રીમતિ રમીલાબેન પરમાર, ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શોર્ટ સ્ટે હોમને સ્વધાર ગૃહ યોજના સાથે ભેળવી દેવાઈ

(વિશેષ પ્રતિબંધ) ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સમાજમાં દુ:ખી અને નિ:સહાય મહિલાઓને મદદ કરવાના આશયથી શરૂ કરવામાં આવનાર સ્વધાર અને શોર્ટ સ્ટે હોમ એવી બે કેન્દ્રીય યોજનાઓનું રાજ્ય સરકારે



એકીકરણ કરી દીધું છે. આ બંને યોજનાઓમાં હવે આર્થિક સહાય અને મદદ આપી શકશે. કેન્દ્રને સામાજિક તેમજ આર્થિક સહાય વિનાની મહિલાઓને વાશરો, ખોરાક, વસ્ત્રો, તબીબી સારવાર જેવી પ્રાથમિક જરૂરિયાત પૂરી પાડવા સ્વધાર અને શોર્ટ સ્ટે હોમની યોજના બનાવી છે અને તેના અમલીકરણ માટે ગુજરાત સરકારને આદેશ કર્યો છે. આ પ્રકારની યોજનાઓને એક બનાવીને રાજ્ય સરકારે તેના સ્વતંત્ર આદેશમાં જણાવ્યું છે કે સ્વધાર તેમજ શોર્ટ સ્ટે હોમને એક જ જિલ્લામાં ઉભી કરાશે. જિલ્લામાં ૩૦ મહિલાઓની ક્ષમતા ધરાવતા અને મોટા શહેરો તેમજ ૪૦ લાખ કે તેથી વધુની વસતી ધરાવતા જિલ્લાઓમાં એક થી વધુ સ્વધાર ગૃહ સ્થાપી શકાશે. મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે સ્વધાર ગૃહ યોજનાના અમલીકરણ દુ:ખી અને નિ:સહાય મહિલાઓની યોજના : રાજ્ય તેમજ જિલ્લા કક્ષાની સમિતિઓની રચના : પ્રત્યેક જિલ્લામાં ગૃહ કેન્દ્રો સ્થપાશે

વિદ્યા લાયકેરી... પંદરમો ભવ્ય પુસ્તક મેળો... ગોપીપલ પુસ્તક માત્ર રૂપિયા ૫/- માં... G.P.S.C. Diploma - 15/11... વિદ્યા લાયકેરી

સમગ્ર દેશમાં છેલ્લા દશ વર્ષમાં ૧૦.૪ ટકાના વિકાસદર સાથે ગુજરાત મોખરે કૃષિ, ઉદ્યોગ, ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, આરોગ્ય અને શિક્ષણ ક્ષેત્રે નવા આયામો સહિત વિશિષ્ટ સિદ્ધિ ગાંધીનગર, તા. ૧૩ આયોજન પંચ દ્વારા તાજેતરમાં તા. ૧૯-૩-૨૦૧૨ના રોજ ગરીબ આકલન સંબંધિત આંકડા જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે મુજબ તેલુલકર સમિતિના ધોરણે ધ્યાને રાખીને ગુજરાતમાં વર્ષ ૨૦૦૪-૦૫માં કુલ વસ્તીમાં ગરીબોની ટકાવારી ૩૧.૬ ટકા હતી જે ઘટીને વર્ષ ૨૦૦૮-૦૯માં ૨૩ ટકા થયેલ છે. આમ ગુજરાતમાં ગરીબોની ટકાવારીમાં પાંચ વર્ષમાં

ધોરણ ૧૨ પાસ - વિજ્ઞાન, વાણિજ્ય, વિનયન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ માટે B.B.A. સરકાર માન્ય, સુપ્રતી અને ડીઈસી માન્ય અને નેડ 'એ' ગ્રેડ એકીકરણ ધરાવતી સ્ટેટ સુનિર્વહીતી... પેટ્રોલ ખર્ચની ચિંતા છોડો CNG કીટ લગાવો... કોહારી ઓટોમોબાઈલ્સ